


   
 
 

 
 

2 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 
 

10. festival duchovní hudby 
ODRY 2011 

 
Sobota 20. srpna v 19. hodin – chrám sv.Bartolom ěje 
- SLAVNOSTNÍ  ZAHAJOVACÍ  KONCERT I.  
Varhany –  Johannes Zimmerl , Sólo soprán – Victoria  Zimmerl-
Panagl 
Na programu: G. Böhm, G. Giordani, I. Kaiser, J. S. Bach, Ch. F. 
Gounod, A. P. F. Boëly, J. Alain, Ch. Minkowitch, J. G. Rheinber-
ger, F. Schmidt 
 
Neděle 21. srpna v 9.30. hodin – chrám sv. Bartolom ěje 
- POUTNÍ  MŠE  SV. II. 
Účinkují: Chorus Collegium Odry – chrámový sbor a orchestr 
Soprán – Anna Sokolová, Alt – Simona Jakubíková, Tenor – Ol-
dřich Šindler,   Bas – Petr Jakubík, Varhany – Johannes Zimmerl 
Dirigent – Martin Jakubík 
Na programu:  W. A. Mozart – Korunovační mše 
 
Sobota 10. zá ří v 19. hodin – chrám sv. Bartolom ěje 
- KONCERT  III.  
Sólo soprán – Jana Ryklová, Varhany – Martin Jakubík, Trubači měs-
ta Odry, Trumpeta I – František Mizera, Trumpeta II - Jan Jakubík, 
Horna – Jan Churý, Pozoun - Jan Blinka, Tympany – Jaromír Sokol 
Na Programu: J. N. Lemmens, J. I. Linek,  S. Schmidt,  A. Corelli,  
J. E. Altenburg, W. Duncombe, A. Dvořák,  L. Janáček,  
 
Středa 28. září – Den české státnosti, Slavnost sv. Václava 
-  19. hodin – chrám sv.Bartolom ěje 
- GALAKONCERT  FESTIVALU IV.  
Účinkují:  - Trubači města Odry – dirigent Martin Jakubík 
- Chrámový sbor Krnov – dirigent Václav Mička 
- Chrámový sbor Fulnek – dirigent Michaela Piterková 
- Chorus Collegium Odry – dirigent Martin Jakubík 
Závěrem  galakoncertu zazní společné skladby všech účinkujících. 
Na programu: B. Smetana, J. Škroup, P. Philips, G. B. Pergolesi, J. 
S. Bach, S. Rachmaninov, M. Duruflé, P. J. Vejvanovský, J. J. Ry-
ba, L. Janáček,  O. A. Tichý, P. Eben, J. Laburda   

--------------------------------------------------------------- 

Důležité telefonní kontakty 
Městský úřad Odry - ústředna 556 768 111 

Městské informační centrum 556 768 162 (163) 

Městská nemocnice Odry 556 778 100 

Nemocnice Nový Jičín 556 773 111 
- pohotovost pro dospělé 556 711 381 
- pohotovost pro děti a mládež 556 773 325, 556 709 468 

Městská policie 556 768 126 
Městská policie – mobil 737 073 324 

Tísňové telefonní kontakty: 
Tísňové volání  112 
Hasiči  150 
Záchranná služba  155 
Městská policie  156 
Policie ČR 158 
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Ze zasedání zastupitelských orgán ů 

14. schůze Rady města Oder  se konala dne 
1.7.2011. Rada vzala na vědomí protokol o otevírání 
obálek na realizaci veřejné zakázky „Okružní křižovat-
ka silnice I/47 se silnicí III/04734 v Odrách“. Vyzvala 
uchazeče k doplnění nabídek a jmenovala komisi pro 
posouzení a hodnocení nabídek ve složení: Ing. Pavel 
Matůšů - starosta; Ing. Libor Helis - místostarosta; 
Mgr. Libuše Králová - radní; Mgr. Josef Hladný – rad-
ní, Ing. Eva Janošová – radní. 

Rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na vypracová-
ní projektové dokumentace k územnímu a stavebnímu 
povolení na akci „Páteřní bezbariérová trasa v Od-
rách“ s firmou Ing. Petr Elkner, Odry. 

Na základě zprávy hodnotící komise při výběrovém 
řízení na realizaci veřejné zakázky „Oplocení herního 
plácku na ul. Nábřežní“ a „Oplocení herního plácku na 
ul. Ke koupališti“ rada rozhodla o vyloučení z dalšího 
hodnocení uchazeče, který předložil nabídku pod po-
řadovým číslem: 2. STAVZEM s.r.o., Odry. Dále roz-
hodla o pořadí nabídek pro tuto veřejnou zakázku ma-
lého takto: 1) Ing. Pavel Janoš, Odry, nabídková cena 
426.666,- Kč včetně DPH; 2) UNISTAD spol. s r.o., Su-
chdol nad Odrou, nabídková cena 478.467,- Kč včetně 
DPH; 3) Petr Orava, Odry, nabídková cena 698.682,- Kč 
včetně DPH. Na základě zprávy hodnotící komise roz-
hodla o výběru nejvhodnější nabídky a schválila uzavře-
ní smlouvy s uchazečem Ing. Pavel Janoš. 

Rada rozhodla o jmenování komise pro posouzení 
a hodnocení nabídek při výběrovém řízení na realizaci 
akce „Vypracování PD Rekonstrukce mostu přes řeku 
Odru v Odrách, místní části Loučky“ ve složení: Ing. 
Pavel Matůšů - starosta; Ing. Libor Helis - místosta-
rosta; Mgr. Libuše Králová - radní; Mgr. Josef Hladný 
– radní, Ing. Eva Janošová – radní. Na základě zprávy 
hodnotící komise při výběrovém řízení na realizaci té-
to veřejné zakázky rada rozhodla o vyloučení z další-
ho hodnocení uchazečů, kteří předložili nabídky pod 
pořadovým číslem: 3. Ing. Jan Turek, Slavonice; 14. 
UNISTAD spol s r.o., Suchdol nad Odrou; 16. Ing. Ja-
romír Rušar, Brno. , Dále rozhodla o výběru nejvhod-
nější nabídky a uzavření smlouvy na realizaci s fir-
mou: MSS – Projekt s.r.o., Praha 2. 

Schválila uzavření mandátní smlouvy na komplex-
ní zastoupení zadavatele při výběrovém řízení na zho-
tovitele stavby „Vodovod Pohoř - přivaděč“ 
se společností INNOVA Int. s.r.o., Ostrava, ve výši 
23.880,- Kč včetně DPH.  

Rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na zpracování 
žádosti o dotaci včetně povinných příloha v rámci vý-
zvy Regionálního operačního programu Moravsko-
slezsko, dílčí oblast podpory 1.1.2 Bezpečnost na 
komunikacích, cyklo a pěší doprava, projektu „Cyklos-
tezka střecha Evropy: trasa Odry – Klokočůvek, Maria 
Skála“ se společností HRAT, s.r.o., Třinec, ve výši 
132.000,- Kč včetně DPH.  

Schválila uzavření dodatku č.1 ke SoD na stavbu 
„Vodovod Loučky – horní cesta – prodloužení vodo-
vodního řadu“ se zhotovitelem Cobbler s.r.o., Zašová. 
Dodatkem se mění cena stavby z důvodů odpočtu 
méněprací a započítání víceprací. Celková cena díla 
se snižuje o 573.450,- Kč vč. DPH a mění se z ceny 

smlouvy o dílo z 4.198.366,- Kč vč. DPH na cenu 
3.624.916,- Kč  vč. DPH. 

Rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na realizaci 
akce „Oprava cesty v Klokočůvku“ se zhotovitelem 
SWIETELSKY stavební s.r.o., Šenov u Nového Jičína  
na celkovou částku 169 200,00 Kč vč. DPH. byl pro-
veden z více nabídek v souladu ustanoveními zákona 
o zadávání veřejných zakázek. 

Vydala Nařízení města Odry č. 1/2011 „Nařízení o 
záměru zadat zpracování lesní hospodářské osnovy“. 

Rozhodla o poskytnutí dotace ve výši 2.500,- Kč 
panu Oskaru Kubíčkovi na reprezentaci města Odry v 
Oderbergu. Dotace bude použita na cestovní náklady. 

Souhlasila s realizací opatření – založení krajinných 
prvků v k.ú. Kamenka na pozemcích p.č. 560 - orná pů-
da o výměře 15597 m2, p.č. 561 – orná půda o výměře  
48378 m2, p.č. 564 – orná půda o výměře 9557 m2, p.č. 
565 – orná půda o výměře 7282 m2, p.č. 1430/1 – orná 
půda o výměře 5272 m2, p.č. 1432 – orná půda o výmě-
ře 476 m2, p.č. 1433/2 – orná půda o výměře 1632 m2 a 
p.č. 1435 – orná půda o výměře 390 m2, občanským  
sdružením DIVOUS, Jirásková 853/3, Odry a zplnomoc-
nila hospodáře sdružení Petra Stupárka k vyřízení 
územního rozhodnutí o změně využití území.  

 
15. schůze Rady města Oder  se konala dne 

21.7.2011. Rada vzala na vědomí informaci odboru 
sociálních věcí o plánovaném převodu výkonu agend 
nepojistných dávkových systémů z obcí do kompeten-
ce Úřadu práce. 

Schválila účast města Odry v projektu „O 
vás s námi aneb Komunitní plánování v obcích 
a městech Moravskoslezského kraje“. 

Vzala na vědomí informaci o činnosti a plnění úko-
lů příspěvkové organizace Moravskoslezského kraje - 
Domov Odry. 

Na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabí-
dek rozhodla rada v souladu se zákonem o veřejných 
zakázkách v zakázce malého rozsahu pod označením 
„Okružní křižovatka silnice I/47 se silnicí III/04734 v 
Odrách“ o výběru nejvýhodnější nabídky  uchazeče 
MULTIP STAV, s. r. o. Nový Jičín, nabídková cena 
4.249.917,60 Kč vč. DPH a stanovila pořadí na dru-
hém a třetím místě: 2. SWIETESLKY stavební s.r.o., 
Brno, nabídková cena 4.653.365,- vč. DPH; 3. NOS-
TA, s.r.o., Nový Jičín, nabídková cena 4.665.515,- Kč 
vč. DPH 

Uložila odboru rozvoje města provést výběr doda-
vatele podle zákona 137/2006 Sb., o veřejných za-
kázkách na realizace akce „Centrum veřejné správy 
v Odrách“, které bude sloužit jako podklad k podání 
žádosti o dotaci. 

Přidělila zakázku Rozšíření VO Tošovice a napo-
jení hřiště Veselí firmě Petr Jirušek, Odry. 

Rozhodla o provedení (zvětšení rozsahu prací) 
drobných oprav komunikací (výtluků a překopů) v Od-
rách firmou Korekt DISP Brno a uzavření dodatku č. 1 
smlouvy – zvýšení o částku 250 000,- Kč s DPH. 

Vzala na vědomí informaci o průběhu projekčních 
prací na dokumentaci cyklostezky „Střecha Evropy: 
trasa Odry-Klokočůvek, Maria Skála“. 
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Schválila uzavření „Smlouvy o výkonu autorského 
dozoru “ s firmou ARCHITRÁV s.r.o., Nový Jičín  na 
akci „Vybudování parku u dělnického domu v Odrách“. 
Cena dle smlouvy nepřesáhne 10 tis. Kč.  

Rozhodla o uzavření smlouvy na realizaci přeložky 
distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické 
energie na stavbu „Odry, křižovatka I/47 a III/04734 – 
Město, NNV“ a o úhradě nákladů spojených s přelož-
kou ve výši 56 500,00 Kč s ČEZ Distribuce, a.s. 

Schválila uzavření dodatku č.1 smlouvy o dílo na 
vypracování projektové dokumentace „Komunikace 
Odry, Vítovka -Loučky, Kolonka. Dodatkem se mění 
termín dokončení zakázky z důvodu jednání o případ-
ném rozšíření komunikace na pozemky jiných vlastní-
ků, která se komplikují. 

Vzala na vědomí opatření k odstranění vlhkosti 
zdiva budovy pronajaté České poště a uložila odboru 
SNM informovat Českou poštu o záměru získání do-
tace na opravu budovy. 

Rozhodla o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dí-
lo na vypracování PD pro stavební povolení na akci 
„Sběrný dvůr, Odry“ uzavřené dne 21. 5. 2010 s K. 
Martinkem, Studénka, kterým se snižuje cena za 
předmět plnění na výši 129.120,- Kč a prodlužuje do-
ba plnění do 31.7.2011.  

Souhlasila s uzavřením veřejnoprávní smlouvy na-
hrazující územní rozhodnutí uzavřené mezi firmou 
I.F.T. POWER a ENERGY, a.s. Ostrava a Městským 
úřadem Odry, stavebním úřadem na stavbu „Rekon-
strukce a dostavba teplárny pro spalování biomasy“ 
v objektu na parcele p.č. 2531/8 v k.ú. Odry v areálu 
pily u Louček, kdy město je dotčenou osobou. Veřej-
noprávní smlouvy budou obsahovat podmínky města 
k realizaci stavby.  

Vzala na vědomí informaci o obdržení dokumenta-
ce vlivů záměru „Větrné elektrárny Jindřichov“ a „Vě-
trné elektrárny Potštát – Lipná II.“ na životní prostředí 
a vyslovila nesouhlas s výstavbou těchto elektráren 
z důvodu narušení stávajícího krajinného rázu Přírod-
ního parku Oderské vrchy  

Po porovnání s nabídkami jiných pojišťoven rada 
rozhodla nevypovědět stávající pojistné smlouvy 
s Českou pojišťovnou, a.s. a pověřila starostu města 
podpisem dodatků k pojistným smlouvám týkající se 
snížení ceny ročního pojistného u osobních a náklad-
ních automobilů. 

Schválila záměr pronajmout nebytové prostory: 
• na Masarykově nám. č. p. 35 o velikosti 49 m2. 
Cena nájemného činí 600 Kč/m2/rok. Nájem bude 
sjednán na dobu neurčitou, výše nájmu bude upravo-
vána ročně podle výše inflace. V případě většího po-
čtu zájemců bude vybrán zájemce formou obálkové 
metody. 
• Masarykově nám. č.p. 36 o velikosti 60,50 m2. Ce-
na nájemného činí 600 Kč/m2/rok. Nájem bude sjed-
nán na dobu neurčitou, výše nájmu bude upravována 
ročně podle výše inflace. V případě většího počtu zá-
jemců bude vybrán zájemce formou obálkové metody. 

Rada rozhodla o záměru neprodat pozemek: 
• p. č. 198/1 – ostatní plocha, neplodná půda o cel-
kové výměře 718 m2 v k. ú. Loučky nad Odrou; 

• p. č. 54 – ostatní plocha, manipulační plocha o cel-
kové výměře 7721 m2 v k. ú. Veselí u Oder; 
• část (cca 600 m2) p. č. 164 – zahrada v k. ú. Veselí 
u Oder; 
• část (cca 22 m2) p. č. 930 – ostatní plocha (ostatní 
komunikace) v k. ú. Odry. 
• části z p. č. 1027/1 – ostatní plocha, ostatní komu-
nikace o celkové výměře 336 m2 a z p. č. 1026 – 
ostatní plocha, ostatní komunikace o celkové výměře 
337 m2 v k. ú. Klokočůvek; 
• část (cca 12 m2) p. č. 1936/22 – zahrada v k. ú. 
Odry. 

Rozhodla o zveřejnění záměru prodat část (cca 
800 m2) z pozemku p. č. 255 – zahrada v k. ú. Veselí 
u Oder. 

Vzala na vědomí výpověď: 
• pana B. H. z pronájmu části (300 m2) pozemku 
p. č. 1570 – ostatní plocha (jiná plocha) v k. ú. Odry; 
• paní V. M. z nájmu pozemku p. č. 1965/4 – zahra-
da o celkové výměře 122 m2 v k. ú. Odry; 
• pana A. B. z nájmu části (620 m2) z pozemku p. č. 
398/2 – orná půda v k. ú. Pohoř; 
• manželů T. a I. T. z pronájmu části (118 m2) po-
zemku p. č. 585 – zahrada v k. ú. Odry. 

Rozhodla o zveřejnění záměru pronajmout část 
pozemku: 
• p. č. 1180 (cca 100 m2) – ostatní plocha (neplodná 
půda) v k. ú. Odry; 
• p. č. 54 (cca 2000 m2)  – ostatní plocha, manipu-
lační plocha v k. ú. Veselí u Oder; 
• p. č. 1570 (cca 300 m2) – ostatní plocha (jiná plo-
cha) v k. ú. Odry; 
• p. č. 1648  (cca 200 m2) – orná půda v k. ú. Odry; 
• p. č. 164 (cca 600 m2) – zahrada v k. ú. Veselí 
u Oder; 
• pozemek p. č. 585 – zahrada o celkové výměře 
244 m2 v k. ú. Odry; 
• pozemku p. č. 1691/1  (cca 50 m2) – ostatní plocha 
(sportoviště a rekreační plocha) v k. ú. Odry. 

Rozhodla o ukončení nájmu pana O. M. z nájmu 
části (800 m2) z pozemku p. č. 398/2 – orná půda v 
k. ú. Pohoř výpovědí. 

Schválila pronájem části pozemku: 
• p. č. 1570 (300 m2) – ostatní plocha (jiná plocha) 
v k. ú. Odry panu T. R. za cenu 3,- Kč/m2; 
• p. č. (191 m2) 1422/1 – zahrada v k. ú. Odry panu 
Petru Švábíkovi za cenu 3,- Kč/m2.  

Vzala na vědomí informaci nájemce TJ Odry, o. s., 
o uzavření podnájemní smlouvy od 1. 7. 2011 s pod-
nájemcem Autodoprava Šíma Zdeněk na nebytové 
prostory objektu kuželny a stolního tenisu za účelem 
provozování občerstvení. 

Projednala informaci provozovatel SmVaK Ostrava 
městu jako vlastníkovi kanalizační čerpací stanice na 
pozemku p.č. 2568/2 v k.ú. Odry o jejím technickém 
stavu a nutnosti provést rozsáhlou opravu a uložila 
odboru správy nemovitého majetku připravit podklady 
pro případný převod této kanalizační čerpací stanice 
do vlastnictví provozovatele. 

Rozhodla o nákupu odpadkových košů podle před-
loženého návrhu odboru SNM. 
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Vzala na vědomí vyjádření Lesů České republiky, 
s.p. Lesní správy Vítkov, o nesouhlasu se zatížením 
pozemku p. č. 2048/9 – lesní pozemek o celkové vý-
měře 817 m2 v k. ú. Odry věcným břemenem pro pří-
stup k pozemku p. č. 2050 – zastavěná plocha a ná-
dvoří o celkové výměře 14 m2 v k. ú. Odry, ve pro-
spěch města Odry. 

Uložila Odboru S předložit nový návrh ceníku pro-
deje pozemku města k 1.1.2011. 

Rozhodla o uzavření smluv o právu provést stavby 
vodovodních přípojek na parcelách ve vlastnictví měs-
ta v k. ú. Loučky nad Odrou s jednotlivými investory 
budovaných přípojek. Dále rozhodla o uzavření 
smlouvy o právu provést stavbu „Vodovodní přípojka 
pro stávající RD – ul. Pramenní č.p. 541/23 Odry“ a 
„Kanalizační přípojka pro stávající RD – ul. Pramenní 
č.p. 541/23 Odry“ na pozemku parcela č. 2364/2 k.ú. 
Odry s investory stavby J. a L. M. 

Schválila přidělení bytu pro nízkopříjmové osoby 
v obytném domě Odry – Nové město 288/16 Z. S. 

Souhlasila s uzavřením nájemních smluv k bytům: 
1) číslo 19, Pod lesem 841/15, Odry s panem P. B.,  
náhradníci: Z. M., Z. W., J. W. 
2) číslo 1, Radniční 17/3, Odry s T. V.  
3) číslo 2, Okružní 77/24, Odry s paní R. K., náhrad-
níci: J. V., D. N. 
4) číslo 7, Pod Lesem 667/24, Odry s paní P. Š. 
5) číslo 3, Vítovská 404/16, Odry s panem K. K., ná-
hradníci: E. S., M. T. 

Vzala na vědomí povolení testovacích jízd Speciá-
lu ŠKODA Fabia S2000 na silnici III/4418 v k.ú. Odry 
(úsek Skalní sklepy – Veselí) dne 11. 8. 2011 v době 
od 08,00 do 18,00 hod. 

Rozhodla o náhradě stávajícího způsobu zásobo-
vání teplou vodou elektrickými zásobníky v budově 
městského úřadu 

Vzala na vědomí informaci firmy Stavzem s.r.o. a  

AC AERO s.r.o. ve věci nabídky technických služeb 
pro město Odry. 

Rozhodla o poskytnutí dotace ve výši 5.000,- Kč 
paní Ivě Bonyoma Luntchimba na zajištění dopravy 
sbírky školních potřeb do Konga. 

Vybrala Tělovýchovnou jednotu Odry a Dělnický 
dům v Odrách jako subjekty pro uzavření Smlouvy o 
reklamě s firmou ASOMPO, a. s. Životice u Nového 
Jičína. Finanční částka pro tyto subjekty bude rozdě-
lena rovným dílem. 

Rozhodla o poskytnutí dotace ve výši 50 % nákladů 
na pronájem tělovýchovných zařízení za období leden 
2011 – červen 2011 tělovýchovným organizacím a 
spolkům, které reprezentují město v oficiálních soutě-
žích a současně mají v soutěžích zapojenu mládež, 
TJ Odry ve výši 27 960,- Kč, Karate klubu Odry ve vý-
ši 6 150,- Kč. 

Neschválila prezentaci města v mapě Odry + Su-
chdol n. O. a okolí, město má dostatečnou zásobu 
map Oder a okolí vlastní produkce. 

 
Text jednotlivých usnesení byl upraven v souladu 

se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozděj-
ších předpisů. Občané uvedeni v § 16 (občané České 
republiky s trvalým bydlištěm na území obce a fyzické 
osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 
(cizí státní občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému 
pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, mají právo na neupravený text, 
který je k dispozici na sekretariátu vedení města, Ma-
sarykovo nám. 25, 742 35 Odry. 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz.  

Petr Šustek 

Radnice informuje  
Je tu další měsíc a s ním i některé naše připomín-

ky, upozornění  a aktuální informace. 
V měsíci srpnu musí zaplatit druhou splátku TKO  

občané, kteří mají rozdělenou platbu na dvě částky. 
Nesplněním této povinnosti se občané vystavují sank-
cím a jsou vedeni jako neplatiči, což přináší problémy 
např. při přidělování obecních bytů. 

Vzhledem k opakovaným dotazům na vedení měs-
ta Odry informujeme tímto občany, že otevření nově 
zrekonstruovaného Zámeckého parku proběhne 
v měsíci září 2011. V současné době probíhá ještě 
výsadba a dokončovací práce. Přesný termín otevření 
bude včas zveřejněn. 

Město Odry obdrželo dne 4. 7. 2011 od Krajského 
úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí 
a zemědělství dokumentaci ke zveřejnění a 
k vyjádření vlivů na životní prostředí záměru „Větrné 
elektrárny Jindřichov“ (jedná se o redukovaný záměr 3 
ks větrných elektráren z původního počtu 8 ks typu 
VESTAS  V90 - 2,0 MW, o výšce stožáru s konzolou 
105 m, průměru rotoru 90 m a celkové výšky 150 m – 
o 25m vyšší než na Veselí) a „Větrné elektrárny Pot-

štát – Lipná II.“ (jedná se o redukovaný záměr 2 ks 
větrných elektráren z původního počtu 4 ks typu 
VESTAS V112 každá 3,0 MW, o výšce stožáru 
s konzolou 97,5 m, průměru rotoru 112 m a celkové 
výšky 150 m na životní prostředí. Městský úřad Odry, 
odbor životního prostředí o obdržení této dokumenta-
ce informoval Osadní výbory všech místních částí 
města Oder a občanská sdružení, která si přála být in-
formována o takovýchto záměrech, e-mailem dne 8. 
7. 2011. Rada města vyjádřila nesouhlas s výstavbou 
těchto elektráren z hlediska stávajícího krajinného rá-
zu Přírodního parku Oderské vrchy. 

Další informace se týká testovacích jízd Speciálu 
ŠKODA Fabia S2000 dne 11. 8. 2011 v době od 
08,00 do 18,00 hod. na silnici III/4418 v k.ú. Odry. 
Rada města vzhledem k předchozím zkušenostem 
neschválila testování na silnici v úseku Skalní sklepy 
– Dvořisko. Testování se uskuteční pouze v úseku 
Skalní sklepy – Veselí. 

Poslední informace se týká dokončení zateplení a 
výměny oken MŠ Čtyřlístek na ulici Sokolovská z do-
tace Operačního programu Životní prostředí a dotace 
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Moravskoslezského kraje v rámci Programu na 
zvýšení absorpční kapacity obcí a měst do 10 tis. 
obyvatel.  Do budovy s novým „kabátem“ a 
s patřičnými úsporami tepla nastoupí děti i  do nově 
vymalovaných tříd. Tak ať se jim tam líbí… 

Prozatím se léto moc neukázalo, proto přejeme 
všem spoluobčanům, aby tak učinilo alespoň v měsíci 
srpnu. 

-lh- 

Městská policie informuje 
Prázdniny jsou ve své polovině i Městská policie Odry hodnotí svoji činnost za uplynulé pololetí roku 2011. 

Zde je několik čísel a údajů, vyjadřující mimo jiné činnost strážníků na území města a jejich místních částí.  
 
Tabulka č.1  Vývoj počtu odhalených přestupků v letech 2009-2011 (rok 2011 za I. pololetí)  
 

Přestupek 2011 2010 2009 

§ 47 - narušování veřejného  pořádku 61 114 103 

§ 46 - pořádek ve st. správě a samosprávě 47 58 58 

§ 49 - narušování občanského soužití 11 20 7 

§ 22 - silniční provoz 66 163 140 

§ 50 - majetkové přestupky 18 48 23 

§ 30 - alkoholismu a kuřáctví 30 48 26 

Ostatní 4  1 

Celkem po čet přestupk ů 237 452 358 
 

Pozn.:  přestupky jsou rozčleněny dle skutkových podstat z.č. 200/1990 Sb., o přestupcích 
 
Četnost jednotlivých způsobů vyřízení přestupků v roce 2011 a vývojový trend od roku 2009 jsou uvedeny v ta-
bulce č. 2.  
 

Řešení p řestupk ů 2011 2010 2009 

Domluva 161 266 247 

Pokuta 48 118 86 

Oznámení správnímu orgánu 28 68 31 
 

Za I. pololetí roku 2011 odchytili strážníci celkem 25 zvířat, kromě 1 případu šlo o psy. V několika případech 
se podařilo zjistit majitele a psa jim po projednání předat.  

 
Kamerový bod č. 1 umístěn na rohu budovy droge-

rie Teta v Odrách střeží bezpečnost na ulicích 1. má-
je, Zámecká, Dělnická a především přilehlých restau-
račních zařízení. 

Ochrana majetku 
Vážení spoluobčané, prázdniny se nám přehouply 

do druhé poloviny a stále je čas dovolených. Mnozí z 
vás se chystají odjet na cesty blízké i vzdálené, po-
znávat krásy naší vlasti či zahraničních končin a své 
nemovitosti necháte bez jakékoliv kontroly. Právě 
v těchto letních měsících narůstá počet případů, kdy 
se nezvaný host dostane do vašeho obydlí a vezme si 
to, co není jeho. Tomuto nezvanému hostu říkejme 
třeba zloděj. Položme si otázku, lze předejít nechtě-
ným návštěvám ze strany zlodějů? Stoprocentně svůj 
majetek neochráníte, ale lze tomu předejít pomocí  
opatření, která dokážou ve velké míře tato rizika sní-
žit. Základem je, aby o vaší cestě mimo domov věděl 
jen nejužší okruh vašich známých, popř. soused, kte-
rému důvěřujete a který je ochoten na vaše obydlí 
v době vaší nepřítomnosti dohlédnout. Zajistěte si vy-
bírání poštovní schránky, nezatmívejte okna žaluziemi 
či okenicemi, požádejte někoho z rodiny či přátel, aby 
v době vaší nepřítomnosti větral. Pomocí časových 
spínačů můžete nastavit v nočních hodinách rozsvíce- 
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ní světel v obydlí, čímž vzbudíte pocit, že je v bytě či v 
rodinném domě pohyb. Existují i další možné varianty 
ochrany vašeho bydlení. Mezi nejpoužívanější způso-
by ochrany majetku můžeme zařadit nainstalování 
elektronických čidel, snímačů pohybu a kamer, které 
informují o narušení objektu buď na určený mobilní te-
lefon, či centralizovaný pult ochrany napojený na sou-
kromou bezpečnostní agenturu. Velkou roli tak hrají 
dobré sousedské vztahy. Jelikož právě vnímavost sou-
sedů může zabránit tomu, aby vaše obydlí bylo naru-
šeno, právě všímavý soused může zavolat hlídku poli-
cie, která objekt zabezpečí v případě ohrožení. 

Další problematikou v letních měsících jsou chato-
vé oblasti a zahrádky, ve kterých dozrávají plodiny, 
jež jste pracně zasadili na jaře a do doby sklizně ope-
čovávali. Do těchto oblastí opět přicházejí nenechavci, 

kteří si berou to, co není jejich. Zde opět platí, že člo-
věk by neměl být lhostejný ke svému okolí. Protože 
když budu lhostejný k majetku sousedů a známých, 
může se mi stát, že nenechavci navštíví i můj maje-
tek. Pak se budu ptát, proč právě moji zahrádku vy- 
plenili, či se vloupali do chatky nebo chalupy. Buďte 
ohleduplní a všímaví, domluvte se se sousedy na vzá-
jemné pomoci při ochraně vašeho majetku. 

Pokud máte jakékoliv podezření, že dochází 
k protiprávnímu jednání, nebo se ve Vašem místě po-
bytu pohybuje podezřelá osoba, nebojte se obrátit se 
svými poznatky a podezřeními na  Městskou policii 
Odry, či Policii ČR. 

Bc. Daniel Rýdel  
velitel Městské policie Odry  

 

Informace pro zájemkyn ě o „Kurz sebeobrany“ 
 

Kurz bude probíhat každou říjnovou  ned ěli a to 2., 9., 16., 23. a 30. 10. 2011 
vždy od 8.00 do 16.00 hod. v M ěstské hale na ul. Komenského v Odrách.  
Celkový rozsah kurzu cca 40 hodin je rozdělen do 

pěti lekcí. Výuka bude rozdělena na praktickou část, 
která má charakter nácviku sebeobranných technik a 
teoretickou část, která je tvořena přednáškovým a 
ukázkovým programem.  

Termíny konání kurzu byly stanoveny na základě 
většinového zájmu již přihlášených účastnic, které 
tímto zdvořile žádáme o potvrzení účasti ve výše uve-
dených dnech. 

Máte-li zájem, můžete si stále ještě vyzvednout a 
odevzdat přihlášku na strážnici Městské policie Odry 

na ul. Kostelní č.7, nebo ji podat elektronicky na e-
mailovou adresu MESTSKA.POLICIE@ODRY.CZ. Do 
e-mailu uveďte Vaše jméno a příjmení, adresu a tele-
fonní nebo e-mailový kontakt.  

Upozor ňujeme, že maximální kapacita kurzu je 
30 účastnic. V sou časné dob ě, je po čet již p řihlá-
šených ú častnic pom ěrně vysoký a do kurzu bu-
dou za řazeny p řihlášky dle data odevzdání. 

Odbor rozvoje města 

Živnostenský ú řad informuje 
Upozorn ění na povinnosti podnikatel ů vyplýva-

jící ze zákona č. 180/2011 Sb., kterým se m ění zá-
kon o finan čním arbitrovi. 

Dne 1.7.2011 nabyl účinnosti zákon č. 180/2011 
Sb., kterým se mění zákon č. 229/2002 Sb., o finanč-
ním arbitrovi, ve znění pozdějších předpisů, a další 
související zákony. Touto novou právní úpravou do-
chází k rozšíření působnosti finančního arbitra, který 
je specifickým státním orgánem určeným pro řešení 
vymezeného okruhu sporů mezi zákonem uvedenými 
osobami i na oblast spotřebitelského úvěrování. 
Okruh povinných osob, na které se zmíněný zákon 
vztahuje, byl doplněn o zprostředkovatele při nabíze-
ní, poskytování nebo zprostředkování spotřebitelské-
ho úvěru. Tyto osoby („instituce“) jsou v souladu s 
ustanovením § 19 citované novely zákona o finančním 
arbitrovi povinny arbitrovi nejpozději ke dni, od něhož 
jsou oprávněny vykonávat svou činnost, poskytnout 
své zákonem dané identifikační údaje (jako je např. 
obchodní firma, název nebo jméno a příjmení, sídlo, 
místo podnikání aj.). Tuto informační povinnost mohou 
splnit i na formuláři vydaném arbitrem, který je zveřej-
něn na internetových stránkách www.finarbitr.cz. Jak 
vyplývá z přechodných ustanovení k citované novele 
zákona o finančním arbitrovi, instituce, které dosud 
nebyly povinny splnit informační povinnost uvedenou 

v § 19 zákona, ji musí splnit nejpozději do 3 měsíců 
ode dne nabytí účinnosti novely zákona.  

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že povinnost spl-
nit svou informační povinnost vůči finančnímu arbitrovi 
se vztahuje jak na stávající podnikatele vykonávající 
činnost nabízení, poskytování nebo zprostředkování 
spotřebitelského úvěru na základě živnostenského 
oprávnění pro živnost vázanou s předmětem podniká-
ní „Poskytování nebo zprostředkování spotřebitelské-
ho úvěru“, tak i na podnikatele podnikající dosud na 
základě živnostenského oprávnění pro ohlašovací 
živnost volnou s předmětem podnikání „Výroba, ob-
chod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnos-
tenského zákona“ v rámci oboru činnosti č. 47. „Zpro-
středkování obchodu a služeb“ nebo v rámci oboru 
činnosti č. 70. „Služby v oblasti administrativní správy 
a služby organizačně hospodářské povahy“. Uvedené 
podnikatelské subjekty jsou povinny předmětnou in-
formační povinnost splnit nejpozději do 1.10.2011 a 
po tomto termínu vždy nejpozději ke dni vzniku svého 
živnostenského oprávnění pro shora citovanou váza-
nou živnost. Za nesplnění informační povinnosti může 
být dle ustanovení § 23 zákona o finančním arbitrovi 
uložena pokuta až do výše 1.000.000,- Kč, přičemž 
řízení o uložení pokuty lze zahájit do jednoho roku 
ode dne nesplnění povinnosti. 

Bc. Jana Kotasová 
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Město Odry vyhlašuje zám ěr pro obsazení obecního 
bytu v nástavb ě na Nádražní ulici čp. 255 v Odrách 

za těchto podm ínek: 
 

 

Jedná se o bytovou jednotku č. 255/11,  
2 + 1 o velikosti 50,1 m 2 v hodnot ě =476.979,- Kč. 

 

 

� Nájemník složí pevnou částku ve výši =255.000,- Kč následujícím způsobem: 
 - 10% z této částky (= 25.000,- Kč) zaplatí v den podpisu smlouvy o smlouvě budoucí tj.     
 - =230.000,- Kč zaplatí do tří měsíců od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí.  

� Právo uzavřít nájemní smlouvu platnou od 15. srpna 2011  bude vydraženo obálkovou 
metodou dne 12.8.2011 v 10.00 hod. v zasedací místnosti Městského úřadu ve II. pat-
ře, minimální podání činí =10.000,- Kč, které potencionální kupující složí do pokladny 
před konáním obálkové metody. Zájemce, který v obálce nabídne nejvyšší cenu, zís-
kává právo na uzavření Nájemní smlouvy a Smlouvy o smlouvě budoucí o převodu by-
tové jednotky. Navržená jistina se vydražiteli nevrací a není součástí budoucí kupní 
ceny bytu. 

� Nájemník bude splácet zbývající část kupní ceny bytu ve výši =221.979,- Kč věcně 
usměrňovaným nájemným. 

� Nájemník si bude hradit veškeré opravy v bytě sám. 

� Nájemník bude přispívat na údržbu společných prostor měsíčně poměrnou částkou 
dle podlahové plochy bytu. 

� Nedílnou součástí Nájemní smlouvy bude Smlouva o smlouvě budoucí, týkající se 
převodu bytu po uplynutí 20-ti let. 

 

Prohlídku bytové jednotky 255/11 si musí zájemci osobně nebo telefonicky domluvit na 
Oderské městské společnosti s.r.o. 
Bližší informace podá Oderská městská společnost s.r.o., p. Jaroslav Zdražil nebo pí. Pinterová. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Město Odry vyhlašuje zám ěr pronajmout 
nebytový prostor: 

• na Masarykově nám. č. p. 35 o velikosti 49 m2. Cena nájemného činí 600 Kč/m2/rok. Ná-
jem bude sjednán na dobu neurčitou, výše nájmu bude upravována ročně podle výše inflace. 
V případě většího počtu zájemců bude vybrán zájemce formou obálkové metody. 

• Masarykově nám. č.p. 36 o velikosti 60,50 m2. Cena nájemného činí 600 Kč/m2/rok. Nájem 
bude sjednán na dobu neurčitou, výše nájmu bude upravována ročně podle výše inflace. V 
případě většího počtu zájemců bude vybrán zájemce formou obálkové metody. 

Informace – Oderská městská společnost s. r. o., Radniční 95/14, 556 763 160. 
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Páteřní bezbariérová trasa v Odrách 

 

V květnu letošního roku Město Odry podalo žádost 
o dotaci na „Páteřní bezbariérovou trasu v Odrách“. 
Bohužel nám byla vrácena s žádostí o doložení pro-
jektové dokumentace k obnově chodníků a přechodů 
k nemocnici a ZŠ Komenského. Novou žádost bude-
me podávat k 14. 10. 2011, podaří-li se zajistit k tomu-
to datu požadované doklady. 

Předmětem tohoto záměru je vybudování části pá-
teřní bezbariérové trasy a to úsek: Zdravotní středisko 
– Masarykovo nám. Stěžejní stavbou navrhované 
bezbariérové trasy je Zdravotní středisko, které je v 
současné době bariérové. Zde má být nově vybudo-

ván výtah a sociální zázemí v místě spojovacího krč-
ku. V rámci rekonstrukce bude ke středisku vybudo-
ván také bezbariérový přístup. Navazující bezbariéro-
vá trasa vede podél silnice 1. třídy k nemocnici a dále 
„zpět“ směrem na Masarykovo náměstí. Na trase je 
navržena obnova přechodu u ZŠ Komenského a ne-
mocnici a dále obnova chodníků. Další stavbou je  vy-
budování přechodu s ostrůvky na ul. Zámecká - 
1. Máje, jehož délka neodpovídá standardům a je vel-
mi nebezpečný i pro občany bez omezení. 

Cílem projektu je: 
a) vytvoření plynulé a komplexní trasy, která bude 
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spojovat již zrekonstruované bezbariérové objekty, 
zejména nemocnici a dále služby na Masarykově ná-
městí nebo v jeho bezprostřední blízkosti (městský 
úřad, městská policie, pošta, lékárna, KB atd.) 

b) zpřístupnění budovy Zdravotního střediska celé 
cílové skupině bez požadavku na doprovod z pohledu 

bariér (stav je již dlouhodobě neúnosný) a její začle-
nění do bezbariérové trasy 

c) zvýšení bezpečnosti přechodu pro chodce na ul. 
Zámecká – ul. 1. Máje, který je dlouhý a jeho přechá-
zení je nebezpečné obecně natož pro osoby s ome-
zením. 

Odbor rozvoje města 

Nezaplacené dluhy v ůči Městskému ú řadu v Odrách  
Dlužníkem se občan stává následující den po 

splatnosti nedoplatku. V současné době se zvyšuje 
počet vystavených exekučních příkazů, pohledávky 
jsou přihlašovány do veřejných dražebních jednání a 
uplatňovány v insolvenčních řízeních. Postupně pro-
bíhají prostřednictvím soudu výkony rozhodnutí pro-
dejem movitých věcí povinných. Lidé, kteří vědí, že 
uplynula doba k zaplacení jejich nedoplatku vůči MěÚ 

Odry, by měli v zájmu předejití takovému postupu 
kontaktovat finanční odbor MěÚ Odry a dohodnout se 
na způsobu řešení svých dluhů. Informace ve věci 
nedoplatků předaných k vymáhání, např. možnost 
uzavření splátkového kalendáře, získáte na finančním 
odboru MěÚ Odry č. dveří 119.   

Finanční odbor MěÚ Odry 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kalendá ř akcí na Odersku na srpen 2011 
  Název akce Místo koná ní Pořadatel 

1. 8.  Výstava obraz ů „Kanto ři vv“ 
Galerie je otevřena dle provozu MIC. 
Po – Pá 8.00 – 11.30  12.00 -17.00 So 8.30 – 
11.30 
 

Odry, Městská 
galerie 
 

p. Ivan Prašivka,  
tel.: 737 764 429 

20. 8.  Festival duchovní hudby Odry 2011 
Slavnostní zahajovací koncert 
Účinkující: Varhany – Johannes Zimmerl , Sólo 
soprán – Victoria  Zimmerl-Panagl 
Na programu: G. Böhm, G. Giordani, I. Kaiser, 
J. S. Bach, Ch. F. Gounod, A. P. F. Boëly, J. 
Alain, Ch. Minkowitch, J. G. Rheinberger, F. 
Schmidt. 
Začátek v 19.00 hod. 
 

Odry, chrám sv. 
Bartoloměje 

Chrámový sbor a orchestr 
Chorus Collegium Odry,  
tel.: 604 758 622 

21. 8.  Festival duchovní hudby Odry 2011 
Poutní mše svatá  
Účinkující: Chorus Collegium Odry – chrámový 
sbor a orchestr, Soprán – Anna Sokolová, Alt – 
Simona Jakubíková, Tenor – Oldřich Šindler,   
Bas – Petr Jakubík, Varhany – Johannes Zim-
merl, Dirigent – Martin Jakubík. 
Na programu: W. A. Mozart – Korunovační mše 
Začátek v 9.30 hod. 
 

Odry, chrám sv. 
Bartoloměje 

Chrámový sbor a orchestr 
Chorus Collegium Odry,  
tel.: 604 758 622 

27. 8. Bílý kámen 
Pro pěší a cyklisty otevřen vojenský prostor Li-
bavá.  
Letos podruhé v roce. Vstup a průjezd pouze 
po vyznačených trasách! 
 

Průjezd vojen-
ským prostorem 
Libavá  

Auto-velo-klub a MěÚ Velká 
Bystřice, tel.: 585 351 708, 
585 351 671, www.muvb.cz, 
v Odrách ZO ČSOP Odry, 
tel.:556 768 181 nebo 
www.akcebilykamen.cz 

 Připravujeme na zá ří 
 

  

4. 9.  Pouť u Skály Panny Marie 
Bohoslužby u přírodního oltáře ve skále, stán-
kový prodej, kolotoče, občerstvení… 
 

Spálov, k.ú. 
Klokočůvek 

Farní úřad Spálov,  
tel.: 731 625 736 

 



  INFORMACE Z RADNICE 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 11 
 

10. 9. Festival duchovní hudby Odry 2011  
III. Koncert    
Sólo soprán – Jana Ryklová,   Varhany – Mar-
tin Jakubík, Trubači města Odry 
Trumpeta I – František Mizera,                   
Trumpeta II- Jan Jakubík, Horna – Jan Churý, 
Pozoun -  Jan Blinka, Tympany – Jaromír Sokol 
Na programu: J. N. Lemmens, J. I. Linek,  S. 
Schmidt,  A. Corelli,  J. E. Altenburg, W. Dun-
combe, A. Dvořák,  L. Janáček. Začátek 
v 19.00 hod. 
 

Odry, chrám sv. 
Bartoloměje 

Chrámový sbor a orchestr 
Chorus Collegium Odry,  
tel.: 604 758 622 

10. – 11. 9. Víkend s Teátrem Ví ťi Marčíka v Odrách 
- orchestr Péro za kloboukem 
- kejklířské představení 
- žonglérská dílna Vojty Vrtka 
- akrobatka na volném laně – Kiki 
- Romeo a Julie v dešti – Teátr Víti Marčíka  
Divadelní představení, první předplatitelské i 
pro veřejnost.  
 

Odry, Dělnický 
dům - zahrada 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

12. 9. –  
29. 9. 

Výstava zam ěřená k historii Oder a želez-
niční trati Suchdol n/O.  – Budišov n/O. 
Galerie je otevřena dle provozu MIC. 
Po – Pá 8.00 – 11.30  12.00 -17.00 So 8.30 – 
11.30 
 

Odry, Městská 
galerie 

HVS Odry, tel. 556 768 181 
www.odry.cz 
 
 

17. 9.  Oslava 120. výro čí železniční trasy Suchdol 
nad Odrou – Budišov nad Odrou 
Jízda parního vlaku, bohatý program na želez-
niční zastávce v Klokočově, v Odrách a jiných 
zastávkách. 
 

Železniční za-
stávka Klokočov 

Občanské sdružení Kromě-
řížská dráha, 
www.prototypy.cz 
a ZO ČSOP Odry, 
 tel.: 556 768 181, 
www.odry.cz 

22. 9. Na útěku 
Hrají: Jana Štěpánková a Zlata Adamovská. 
Režie: Ladislav Smoček. 
V podání Divadla Ungelt. 
Vstupné 280,- Kč v předprod., 310,- Kč na místě.
 

Odry, Dělnický 
dům 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

24. 9. Oderská mlýnice České spo řitelny 
Velký cyklozávod horských kol na 55 km pro ši-
rokou veřejnost. Začátek ve 12.00 hod.- hlavní 
závod., dětský závod začíná v 9.00 hod. 

Odry, Kloko-
čůvek – u areá-
lu Spálovský 
mlýn 

2K Bike club Odry,  
tel.: 556 731 101, 
608 400 150, 
e-mail: posta@2k.cz, 
www.2k.cz 

28. 9.  Festival duchovní hudby Odry 2011  
IV. Galakoncert 
Účinkují: Trubači města Odry – dirigent Martin 
Jakubík 
Chrámový sbor Krnov – dirigent Václav Mička 
Chrámový sbor Fulnek – dirigent Michaela Pi-
terková 
Chorus Collegium Odry – dirigent Martin Jakubík 
Závěrem  galakoncertu zazní společné skladby 
všech účinkujících. 
Na programu: B. Smetana, J. Škroup, P. Phi-
lips, G. B. Pergolesi, J. S. Bach, S. Rachmani-
nov, M. Duruflé, P. J. Vejvanovský, J .J. Ryba, 
L .Janáček,  O. A. Tichý, P. Eben, J. Laburda    
Začátek v 19.00 hod. 

Odry, chrám sv. 
Bartoloměje 

Chrámový sbor a orchestr 
Chorus Collegium Odry,  
tel.: 604 758 622 

 
Zdenka Juřicová a Ing. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162-3, e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 
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Tipy na výlet v srpnu 2011 
 

 
JESENÍK NAD ODROU 
13. 8. od 16.00 hod. Slavnosti obce 
Vystoupí Malá slovácká kapela Rozmarýnka, Olympic Revival, Děda Mládek Illegal Band a další. 
Více informací na www.jeseniknadodrou.cz a na tel. 556 739 016. 
 
ZÁMEK KUNÍN 
6. 8. od 19.00 hod. – Čínské baroko na zámku v Kunín ě 
Hudbu komponovanou pro čínského císaře Qian Long představí Duo Scirocco. 
18. 8. od 20.30 hod. do 21. 8. 23.00 hod. Zámecký k inematograf  
Tradiční promítání filmů v zámeckém parku. Čtvrtek je strašidelný, pátek patří dětem a 
jejich rodičům, sobota je romanticko-humorná a neděle patří králům. 
Více informací na www.zamek.kunin.cz a na tel. 556 749 420. 
 
NOVÝ JIČIN 
1. 6. – 26. 8.  Novoji čínské léto 2011 - Přímo na Masarykově náměstí nebo přilehlých městských lokalitách 
probíhají koncerty, a to bez výběru vstupného.  
13. 8. od 9.00 hod. Ponny express a Western show  – westernové dopoledne na Masarykově náměstí. 
20. 8. od 20.00 hod. HORKÁ KAŠE  – tradiční hudební akce v amfiteátru Skalky. 
Více informací na www.icnj.cz a na tel. 556 768 888. 
 
HRAD STARÝ JIČÍN 
6. a 20. 8. od 20.00 hod.  Koncert ma ďarského kytarového virtuóza Sandora Mastera  
13. 8. od 14.00 hod. I. ro čník Ko čárkiády – Sraz kočárků z blízkého či vzdáleného okolí. 
27. 8. od 12.00 do 15.30 hod.  Setkání vále čných n ěmeckých motoveterán ů 
28. 8. od 10.00 hod. Rozlou čení s prázdninami - Celodenní pásmo pohádek pro děti.  
Více informací na www.hradstaryjicin.cz a na tel. 602 320 577. 
 
HRAD HUKVALDY 
6. 8. Hradní pov ěsti  – hradní pověsti ožívají. O zazděném preclikáři, zbojník Ondráš. 
13. 8. Večerní sjezd strašidel aneb bojíme se ješt ě jednou 
20. 8. Zvěřinové hody – hradní hodokvas, grilování a další speciality. 
27.  – 28. 8. Bylo - nebylo – netradiční prohlídky hradu s průvodcem. 
Více informací na www.janackovy-hukvaldy.cz a na tel. 556 699 323. 
 
ROŽNOV POD RADHOŠTĚM - VALAŠSKÉ MUZEUM V PŘÍRODĚ 
5. – 7. 8. Jánošík ův dukát – Pásmo vystoupení folklórních skupin. 
13. – 14. 8. Starodávný jarmark  
20. 8. Sotva sa narodíš, už ti verbí ř píše… – medailon k padesátinám SPT Javořina. 
21. 8. Odpoledne s Kotárankou  – Koncert dechové hudby z Lužné. 
27. 8. Výlet do Mlýnské doliny  
3. 9. Mezinárodní veterán Rallye BESKYDY  – setkání mistrů starých řemesel. 
Více informací na www.vmp.cz nebo na tel. 571 757 111.  
 
HRAD HELFŠTÝN 
20. – 25. 8. Ková řské forum 
Umělečtí kováři budou tvořit svá díla denně mimo pondělí přímo v historické kovárně.   
27. – 28. 8. XXX. mezinárodní setkání um ěleckých ková řů HEFAISTON.  
Výstava stovek exponátů pod širým nebem, kovářské soutěže, promítání v galerii na  
II. nádvoří, demonstrace kovářské tvorby na 10 pracovištích a mnoho dalšího. 
Více informací na www.helfstyn.cz a na tel. 581 797 093.  
 
HEIPARK TOŠOVICE 
3. 9. HEIpark HRY a koncert Anety Langerové – sportovní den zakončený koncertem. 
Více informací na www.heipark.cz a na tel. 597 070 400. 
 
 

Příjemné zážitky p řejí pracovnice M ěstského informa čního centra v Odrách. 
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Sout ěž o nejlepší Informa ční centrum ČR 2011“ 

 

Již třetím rokem vyhlašuje Asociace turistických in-
formačních center ve spolupráci s Deníkem soutěž o 
nejlepší informační centrum. V soutěži návštěvníci 
posoudí služby poskytované v informačních centrech. 
Soutěž je hodnocena v rámci krajů. MIC v Odrách se 
v obou předchozích kolech umístilo na druhém místě 
v Moravskoslezském kraji a v první desítce v celé re-
publice. 

Hlasování probíhá na webové adrese 
www.denik.cz/infocentra, kde po kliknutí na příslušný 
kraj vyberete konkrétní informační centrum. I Vy nám 
svým hlasem můžete přispět k umístění v soutěži. 

Děkujeme za Váš hlas. 
Pracovnice Městského informačního centra 

v Odrách. 
 
---------------------------------inzerce----------------------------------------------- 
 

Koupíme stavební pozemek,  
 

nebo d ům v Odrách a 
 

okolí. Nabídn ěte prosím. 
 

Tel.: 595 172 419 
 

 

----------------------------------------------inzerce----------------------------------------------- 

 
 
NAJDETE NÁS V ODRÁCH, 1.MÁJE 60 
                     ( U TRŽNICE) 
Tel:  733 704 545 
Email:  interex.odry@seznam.cz 

Otevírací doba: 
PO-PÁ   8:00-12:00   12:30-16:00 
-  zpracování cenové nabídky ZDARMA. 
-  množstevní SLEVY až  45%. 
-  zaměření na místě, doprava, demontáž,  
   montáž oken, parapetů žaluzií a sítí do oken, 
   zednické začištění, likvidace starých oken 
-  zateplení domů-půdy,sklepy,fasády 
TRADICE VÝROBY OKEN OD ROKU 1992  
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V sobotu dne 27.8.2011 se na stadionu v Odrách 

uskuteční od 14.00 hod. 

O. ročník prázdninového triatlonu 

rodinných dvojic  
Soutěžit se bude v těchto disciplínách: 

1. Jízda na kole  1200m 

2. Běh  400m 

3. Plavání  50m 

 

Rodinní příslušníci (maminka+syn, strýc+neteř, dědeček s vnučkou, sourozenci,…) budou sou-

těžit ve třech kategoriích: 1. kategorie do 35 let, 2. kategorie od 35 do 60 let a 3. kategorie nad  

60let (věk obou soutěžících se sčítá). 

 

Pravidla: Vítěznou dvojicí turnaje v jednotlivých věkových kategoriích bude dvojice se vzájem-

ným  nejnižším součtem časů ze všech tří disciplín. Dvojice budou startovat současně (čas pro 

přemístění mezi jednotlivými disciplínami nebude z organizačních důvodů hodnocen, jak je běž-

né u standardních triatlonových závodů). Organizátoři nezajišťují půjčení kol, běžeckých ani 

plaveckých potřeb. Akce bude zrušena pouze v případě vytrvalého deště (v případě zhoršeného 

počasí bude plavecká disciplína nahrazena jiným zápolením). 

 

Na všechny odvážlivce čeká občerstvení. Vítězové kategorií budou dekorováni, obdrží ceny a 

dostane se jim také veřejného uznání v rámci dalšího vydání Oderského zpravodaje. 

 

Zápis týmů se uskuteční od 13.00 do 14.00 hod.!!! Startovné 10Kč/osoba. 

 

Srdečně Vás zve místní sdružení ODS v Odrách. 
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ZŠ Poho řská             www.zsodrypohorska.cz  

Ohlédnutí za uplynulým školním rokem 
2010/2011 

Naše škola sdružuje žáky od 1. do 9. ročníku, sou-
částí školy je i speciální škola.  Máme pěknou školní 
jídelnu, tělocvičnu, školní družinu a venkovní sportov-
ní areál, který momentálně prochází úplnou rekon-
strukcí.  

Motto naší školy je:  ŠKOLA PRO ŽIVOT.   
V tomto duchu se snažíme naše žáky vést po celou 
dobu jejich školní docházky.   To, co člověk zažije ne-
bo spíše prožije, si zapamatuje na celý život a nemusí 
se to zrovna učit zpaměti. Stačí se na tom podílet a 
užít si to ☺ Co všechno se na naší škole dá zažít? Jak 
a pro co na naší škole žijeme? 

Žijeme sportem.  Na škole máme volejbalové oddí-
ly mladších a starších žáků a basketbalový oddíl, kte-
ré nás úspěšně reprezentují v celém kraji. 
V odpoledních hodinách hrajeme florbal, tyčkovanou, 
kopanou, účastníme se nejrůznějších sportovních klá-
ní ve vybíjené i atletice. Každý si může najít sport, kte-
rý ho nadchne. Každoročně pořádáme lyžařský a pla-
vecký výcvik pro zájemce z celé školy. Během přestá-
vek jsou dětem na chodbách volně k dispozici čtyři 
stoly na stolní tenis. Pořádáme McDonald´s cup či 
Pohár rozhlasu pro školy v okolí. 

Žijeme pro přírodu. Snažíme se šetřit životní pro-
středí – třikrát do roka sbíráme starý papír, soutěžím 
v celostátní soutěži „Sbíráme s panem Popelou“ a 
z výtěžku zvelebujeme dětem školní prostředí. Samy 
se tak podílí na zlepšení svého okolí a také si ho více 
váží. Vedeme děti k třídění odpadu v prostorách školy. 
Navštívil nás i celostátní projekt „Tonda na cestách“. 
Letos nám život v Namibii a její přírodu přiblížil známý 
český fotograf Richard Jaroněk, který je mimo jiné spo-
luautorem filmu Velký bílý. Právě o žralocích nám poví-
dal před dvěma lety. Každoročně se zúčastňujeme 
soutěží pořádaných ZOO v Ostravě. Malé děti prvního 
stupně tráví týden v roce na škole v přírodě. 

Žijeme pro druhé.  Do minulého školního roku jsme 
podporovali na studiích indického chlapce, kterého 
jsme jako škola adoptovali. Naši podporu již dále ne-
potřeboval, proto jsme se podle rozhodnutí dětí od 
minulého školního roku rozhodli jít jiným směrem a 
podporujeme Středisko pro výcvik vodících psů pro 
nevidomé v Praze. Finanční obnos, který jsme získali 
z různých akcí pořádaných školou, obrázky, příběhy 
na toto téma děti přímo odvezly do Prahy, kde se sa-
motného výcviku samy zúčastnily a seznámily se se 
zrakově hendikepovanými lidmi. Podpora probíhá 
průběžně stále a výnosy z akcí školy jsou shromaž-
ďovány k další návštěvě.  

Žijeme společně  
Každý rok pořádáme projekty napříč školou, kdy 

se ve třídě sejdou děti všech ročníků a tvoří společ-
nou práci na různá témata. V letošním školním roce to 
byl projekt Vánoce, kterým jsme se prezentovali širo-
ké veřejnosti v Městské galerii. Každoročně pořádají 
starší děti pro mladší Mikulášské překvapení a připra-
vují Den dětí. V letošním školním roce jsme vyzkouše-
li novinku, která se setkala s úspěchem a stane se 

snad i tradicí. Děti pod dohledem veterináře si připra-
vily v areálu školy a okolí pro své spolužáky a také dě-
ti z mateřských škol své vlastní ZOO se svými živými 
mazlíčky. Každoročně také děti I. a II. stupně připra-
vují pro budoucí školáky Zápis nanečisto, kde je zá-
bavnou formou čekají různé úkoly a kde také vidí, jak 
to ve vyučování probíhá. V letošním školním roce to 
bylo s Ferdou mravencem. 

Žijeme pro sebe –. Informace a příprava na vyučo-
vání probíhá v odpoledních hodinách také ve školní 
knihovně či počítačové učebně, která je žákům 
k dispozici. Pořádáme besedy, preventivní programy o 
drogách, šikaně, násilí, besedujeme s Policií a hasiči. 
Také přímo v terénu získáváme informace. Pravidelně 
navštěvujeme dopravní hřiště, pořádáme poznávací 
zájezdy, navštěvujeme divadelní představení. V letoš-
ním roce jsme zapojeni do dvouletého projektu „Ros-
teme spolu“, jehož cílem je vzájemná komunikace, 
úcta a respekt v kolektivu. Nedávno jsme byli hostiteli 
pořadu „Kluci v akci“, který se známými aktéry 
z televizní obrazovky propagoval zdravou výživu a zá-
roveň skvělou zábavu. 

 Žijeme se školou – žákovský parlament se zá-
stupci ze všech tříd společně navrhují a uskutečňují 
sportovní i kreativní zážitky – běh po schodech na 
Mt.Everest, maratón napříč školou, skládání puzzle, 
piškvorky, sudoku, výzdoba tříd k určitým tématům, 
různá sportovní klání mezi třídami I. a II. stupně 
apod.; třídy mezi sebou soutěží v průběhu celého 
školního roku a odměnou vítězům  je jeden školní den 
dle jejich přání. 

Žijeme pro rodiče a veřejnost –  pořádáme vánoční 
besídky, vánoční výstavy z našich výtvorů, pocházejí-
cích především z  kroužků keramiky, vaření, či výtvar-
né výchovy. Připravujeme školní akademii, tradičně 
pořádáme Velikonoční jarmark s již téměř zapomenu-
tou tradicí loučení s Moranou, pořádáme tradiční 
školní ples a dny otevřených dveří pro veřejnost. 

Jo a taky se učíme – svědčí o tom úspěchy ve vě-
domostních soutěžích, recitačních soutěžích a snad i 
v reálném životě .   

Renata Šandová 
 
Ohlédnutí za činností školní družiny 
Školní rok rychle uplynul a prázdniny jsou tady. 

Jen krátce bychom chtěly zavzpomínat na akce naší 
školní družiny. 

V říjnu se na školním hřišti konala v pořadí již 14. 
DRAKIÁDA, na kterou přišly děti 1. - 5. tříd i předškol-
ního věku. Draka pouštěli všichni přítomní se střídavý-
mi úspěchy, protože větru se do foukání moc nechtělo. 

V listopadu si děti v družstvech vyzkoušely důvtip, 
postřeh i obratnost při dobývání pevnosti Boyard, když 
plnily úkoly a hledaly indicie, které nejlepšímu druž-
stvu napověděly, kde objeví truhlu s pokladem. 

Prosinec již tradičně patřil školnímu nocování pro 
děti 1. – 2. tříd. Opět nás navštívil Mikuláš, který 
s andělem i čertem rozdal dětem dobroty. Noční hra 
se potom nesla v duchu „ vidím čerta za každým ro-
hem“ a dokonce ukápla i slzička strachu. 
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V lednu jsme využili počasí a soutěžili na sněhu. 
Byly připraveny disciplíny pro družstva, např. jízda na 
lopatě po rovině, bobování ve dvojicích nebo stavění 
iglú. Zvítězili všichni, kdo neměli „omrzliny“. 

Únor se nese v duchu Masopustu. Na plesy jsme 
příliš mladí, proto organizujeme naši maškarní disko-
téku, vylepšenou o soutěže, o vyhlášení nejlepších 
masek a tombolu, která je vždy napjatě očekávána. 

V březnu jsme se plavili po Amazonce. Jako lodě 
nám posloužily žíněnky v tělocvičně a místo řeky jsme 
pluli po parketách. Ale i tak to byl zážitek, protože děti 
se tak zabraly do soutěžení, že si ani neuvědomovaly, 
že jsou opravdu v tělocvičně. 

Duben jsme věnovali Velikonocům a přípravě na 
velikonoční výstavku ve škole. 

Květen patřil jízdě zručnosti na kole, která před-
chází výuce na oderském dopravním hřišti. 

Na červen se těší děti 3. – 5. tříd, pro které je při-
praveno letní nocování, během kterého se soutěží, 
opéká a překonává strach na noční stezce odvahy.  

V roce 2009 jsme poprvé připravily Den dětí for-
mou soutěží dvojic: rodič+dítě. Ten letošní se usku-
tečnil ve čtvrtek 2. 6. v tělocvičně za účasti 18 soutěž-
ních dvojic. Bezvadná atmosféra a spousta legrace 
byla pro nás,vychovatelky, velkou odměnou. 

V průběhu celého školního roku navštěvujeme 
dětská filmová představení v Dělnickém domě, která 
díky vstřícnosti vedení DD máme za snížené vstupné. 

Stejně tak i jmenované akce ŠD pořádáme díky 
grantu z MěÚ, finančnímu příspěvku firmy Ypsi-
lon,s.r.o., firmy Mateiciuc a sponzorským darům od 
rodičů. Rovněž nesmíme zapomenout na pomoc se 
zajišťováním pitného režimu ze strany školní jídelny a 
na účast p. učitelek, které nám pomáhají s organizací 
náročnějších akcí. 

Na závěr chceme všem dětem popřát krásné 
prázdniny a rodičům příjemnou dovolenou. 

Yveta Solanská, vychovatelka ŠD 

 

Nocování ve školní družin ě 
Červnové nocování ve školní družině je předzvěstí 

blížícího se konce školního roku. Den D nadešel 
v pátek 17. 6. 2011. Sešli jsme se vpodvečer a po 
„ubytování“  se hned pustili do plnění úkolů na pohád-

kových stanovištích. Každý soutěžící svoje výkony 
proměnil na body, za které si nakonec nakoupil 
v našem obchůdku spoustu drobností. Energii jsme si 
doplnili opečenými klobáskami.  

Závěr dne už tradičně patřil noční hře, u které se 
opět ukázalo, kdo je největší „hrdina“. 

O půlnoci všichni už všichni leželi ve spacácích a 
ráno jsme málem zaspali. Prostě vydařený den! 

vychovatelky ŠD 
Poslední akce devá ťáků 
Předávání štafety 
Téměř poslední den na základce využili naši devá-

ťáci  k alespoň symbolickému předání štafetového ko-
líku svým nejmladším „pokračovatelům“ – prvňáč-
kům. Uspořádali pro ně příjemnou hodinku v tělocvič-
ně plné nářadí či náčiní, takže naši nejmenší měli 
možnost se ve dnech, kdy jsou již osvobozeni od uče-
ní, trošku vyřádit. Skákali, houpali se, běhali slalom, 
klouzali se, trefovali branku házenkářským míčem či 
florbalkou – zkrátka prima všehochuť. Po společném 
fotu se pokusili svým vycházejícím kamarádům ale-
spoň trochu revanšovat taneční písničkou – tance se 
však nedočkali od dětí, ale - jak jinak - od třídního 
p. uč. Vlčka!  Snad jim bude do tance i v nadcházejí-
cích letech, ať se již vrtnou kamkoliv! Takže, milí de-
váťáci (jinak DĚTI RÁJE), vašimi slovy řečeno – ať 
vám to vyjde! 

Mgr. Milana Floríková uč.1.roč. 
Poslední zvon ění 
V pondělí 27. 6. 2011 uspořádala naše třída 9.B na  

škole poslední zvonění. Inspirací pro nás byla osmde-
sátá a devadesátá léta. Byli jsme  oblečení ve stylu od 
hippies, přes disco po rockenrolový styl. Celé dopo-
ledne jsme chodili po všech třídách a zpívali. Na prv-
ním stupni jsme zpívali písničku Michala Davida „Děti 
ráje“, na druhém stupni Erica Claptona „Tears in hea-
ven“. Naše vystoupení sklidilo úspěch u všech roční-
ků. Tímto jsme se rozloučili jak se žáky, tak s učiteli. 
Chtěli bychom našim učitelům poděkovat za to, že to 
s námi 9 let vydrželi, a taky za vše, co nás naučili.  

Eva Molnárová, 9. B 

 

Ukončení školního roku  
Ve čtvrtek 30. 6. 2011 jsme se rozloučili s dvěmi 

třídami deváťáků, kteří navštěvovali naši školu. Slav-
nostní ukončení školního roku proběhlo v půl jedenác-
té ve slavnostně upraveném prostoru chodby I. stup-
ně. Předávání vysvědčení a také ocenění za vynikající  



ŠKOLSTVÍ 

 

 

18 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 
 

 

práci a studijní výsledky po celou dobu školní docház-
ky se ujal p. ředitel Mgr. Jan Jursík a samozřejmě 
třídní učitelé vycházejících žáků p. uč. Mgr. Lenka 
Černá a p. uč. Marcel Vlček. Pozvání také přijal mís-
tostarosta města pan Ing.Libor Helis. Mezi přihlížejí-
cími hosty byli vyučující, rodiče, příbuzní deváťáků a 
také kamarádi z nižších ročníků a bývalí žáci. Všichni 
vycházející žáci dostali z rukou p. ředitele vysvědčení 
v pamětních deskách a p. uč. Vlček jako metodik pro 
vycházející žáky seznámil přítomné s tím, na jaké 
škole bude každý jednotlivec pokračovat od září ve 

studiu. Mezi mimořádně oceněnými žáky za nejlepší 
studijní výsledky, sportovní výsledky a práci pro ŽP 
byli Eva Molnárová, Tereza Valová, Veronika Králová, 
Michal Krhut, Tomáš Vlček a Jakub Fegler. Ocenění 
získali na památku zvláštní pochvalu uloženou 
v pamětních deskách, knižní poukaz a drobný dárek 
s logem školy. Atmosféra byla velmi příjemná, všichni 
byli slavnostně oblečeni a naladěni. Všem žákům pře-
jeme úspěšný start do nové etapy života.  

Renata Šandová  

 

Využití nového vybavení v mate řských školách 
ČTYŘLÍSTEK ODRY 

 

Ze strukturálních fondů EU a národních rozpočtů  
prostřednictvím rozpočtu Regionální rady regionu 
soudržnosti Moravskoslezsko v rámci ROP NUTS II 
Moravskoslezsko 2007 – 2013  byl projekt „Krok 
s dobou za zdravím a spokojeností dětí“ úspěšně 

ukončen 28.02.2010. Čtyři objekty jsou nyní zmoder-
nizovány novým  vybavením a zařízením. 
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V projektu se otevřely další možnosti využití nové-
ho vybavení při úspěšných akcích pořádaných v jed-
notlivých útvarech -  například  v Loučkách akce „Do-
kážu to“, v MŠ Pohořská „Den dětí“ a „Olympiáda MŠ“ 
a další. Vybavené školní zahrady herními prvky zajiš- 

ťují dostatek pohybu dětí venku a otevírají další mož-
nosti odpočinku nejen dětí, ale i rodičů. 

V závěru letošního školního roku byly na útvarech 
organizovány akce pro rodiče a děti s různými společ-
nými aktivitami a rozloučeními s budoucími školáky. 

Revitalizací zahrad MŠ se zlepšil jejich vzhled, kte-
rý je průběžně dále doplňován o další herní prvky, 
např. v Kamence přibyla nová trampolína. 

 

Vnitřní interiéry byly vybaveny novými lehátky, žid-
lemi a stoly, čímž se zpříjemnil dětem každodenní po-
byt v mateřských školách Čtyřlístku.  

Rodiče měli možnost ochutnat produkty, které jsou 
denně připravovány kuchařkami ŠJ pro naše děti 
v novém konvektomatu. 

V oblasti multimediální a počítačové techniky je vý-
razně rozšířená nabídka aktivit pro děti.Ve třídách 
jednotlivých oddělení všech MŠ jsou k dispozici počí-
tače, dostupné pro  všechny děti. 

Pedagogické pracovnice se seznámily s možnost-
mi práce s interaktivní tabulí a těší se na další využití 
nových programů ... 

Dagmar Tomčíková, administrátor 
--------------------------------------inzerce------------------------------------- 

 
Chov drůbeže Závišice  

(rozcestí ke Štramberku) 

zahajuje prodej vykrmených krůt 
info. a objednávky na tel. č 602577726, 

604609915, 556856091  
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                Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola 
           svaté Anežky České  

                             1. máje 249/37,  742 35  Odry                                                           E-mail: info@cssodry.cz 
                             Tel.:  556 730 129                                                                                  http: www.cssodry.cz 
 
 

POZVÁNKA  NA  OSLAVY   150. VÝROČÍ  ZALOŽENÍ  ŠKOLY 
a  20. VÝROČÍ ZNOVUOTEV ŘENÍ  ŠKOLY 

 

Úterý 27.9. 2011 
16:00 hod  Představení „Legenda o svaté Anežce“  -  v Dělnickém domě v Odrách  
 

Středa 28.9. 2011 
9:00 Slavnostní mše svatá v kostele sv. Bartoloměje v Odrách 
11:00 Představení „Legenda o svaté Anežce“  v Dělnickém domě v Odrách 
12:30 – 14:30 Den otevřených dveří ve škole a v domově mládeže 
15:00 – 16:30 Oficiální slavnost a studentská akademie v Dělnickém domě v Odrách 
17:00-  20:00 Společné posezení při hudbě 
 
Celé oslavy jsou rámované velkými akcemi výročního roku 2011  
Leden:  celostátní literární soutěž ke sv A.Č. (1. ročník soutěže) 
Únor: oslavy 800. narození svaté A.Č., přednáška pana prof. Petra Piťhy, představení 

Legenda o svaté Anežce, výtvarná výzdoba školy, taneční a dramatická předsta-
vení, noční mše sv. v kostele svatého Bartoloměje 

Březen: Celostátní přehlídka ZUČ studentů církevních škol v Odrách, představení Legen-
da o svaté Anežce 

Duben: diecézní setkání mládeže, Štramberk, představení Legenda o svaté Anežce 
Květen: vyhodnocení školní soutěže „Rok se svatou Anežkou“ (září 2010 – květen 11) 
Červen: pohádka o Anežce pro MŠ, spojená s divadelní, výtvarnou, hudební a pohybovou 

dílnou 
Červen, červenec: natáčení představení Legenda o sv. A. Č. v TV Noe 
Srpen: vyhlášení 2. ročníku celostátní literární soutěže „Po stopách svatých“ 
Září: oslavy 150. a 20. výročí školy 
Říjen: pouť Po stopách svaté Anežky (Itálie, Assisi) 
Listopad: pouť Po stopách svaté Anežky (ČR - Praha, Doksany) 
Prosinec: knížka pohádek vyučující ČJ Lenky Rožnovské – „Anežka se těší na miminko“   
 adventní koncert sboru Datio  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Pozvánka na prázdninový týden sport ů 
Občanské sdružení  Oderské Trio o.s. zve všechny sportovní nadšence na již třetí 

ročník PRÁZDNINOVÉHO TÝDNE SPORT Ů.   
Sraz všech zájemců bude v pondělí 15. srpna 2011 v 9.00 před kluzištěm v Odrách. 

Tato akce je určena pro všechny děti školou povinné (tj. od 6 do 15 let) a budeme sou-
těžit ve dvou kategoriích.  

Postupně na Vás čekají soutěže v minifotbalu, minibasketbalu, hokejbalu, finský zá-
vod, střelba ze vzduchovky, cyklistické soutěže atd.  

Celý týden zakončíme závěrečným táborákem s vyhodnocením v pátek odpoledne. 
Bližší informace na tel: 608/625762 nebo  603/232937.   

Srdečně zveme všechny sportovce.   
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Hokejista Rostislav Klesla u fotbalist ů v Odrách 
Rostislav Klesla, momentálně hráč hokejového týmu Phoenix Coyotes, navštívil závěrečnou akci sezóny 

oderských benjamínků 22. června 2011. Přijel pozdravit mladé fotbalisty v rámci programu na příští sezónu 
„Kdo chce hledá způsoby, kdo nechce, hledá důvody“, jehož patronem se stal.  

 
Po představení pohovořil Rosťa o svých počátcích, o dlouhé a namáhavé cestě, která jej dovedla až do NHL, a 

motivoval naše benjamínky k větší píli a poctivosti v tréninku. Poté všem věnoval kartičky, dále poukazy na zmrzli-
nu ve své pizzérii „Rusty“ u zimního stadiónu v Novém Jičíně a nakonec jsme si udělali společnou fotografii.  

 
Tři nejlepší z každé kategorie benjamínků se s Rostislavem Kleslou opět sejdou příští rok na slavnostním 

obědě. A bude záležet na každém z nich, kdo do Nového Jičína za rok pojede.  
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Hodový den ve Veselí 

 

Dne 19. června proběhl ve Veselí hodový den, kte-
rý původně vypadal, že se kvůli špatnému počasí ne-
zdaří. Když  ale naštěstí přestalo konečně pršet, tak 
jsme si mohli užít vystoupení mažoretek ze ZŠ Jakub-
čovice pod vedením paní vychovatelky Nikol Niklové. 
K poslechu, ale i k tanci nám hrála Děrničanka 
z Děrného u Fulneku. Mohli jsme ochutnat domácí ko-
láče, které upekla rodina Šrámkova, za což jim děku-
jeme, protože lepší koláče jsme snad neochutnaly.  

Děti, ale i dospělí se mohli zdarma projet koňským 
povozem pana Miroslava Šrámka z Dobešova. Kdo 
měl hlad, mohl ho zahnat gulášem z kuchyně Dělnic-
kého domu a grilovanými párky. 

Za příjemně strávené odpoledne děkujeme Osvě-
tové besedě a Osadnímu výboru Veselí a těšíme se 
na další, doufáme tradiční hodový den. 

Jana a Lucka 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ze života  Poho ře 

 
V měsící květnu jsme se rozhodli naši obec vylep-

šit a zkrášlit. Dvakrát jsme se sešli na brigádě při ná-
těru plotu v parčíku. Práce se dařila, nálada byla vý-
borná a výsledek byl vidět. A co víc, našli se i takoví, 
kteří nám nezištně přinesli i občerstvení. V dnešní do-
bě jev opravdu nezvyklý, takže o to příjemnější. 

 
Červen v naší obci byl ve znamení „scházení se“. 

V sobotu 11. 6. jsme pozvali občany na společné 
smažení vajec. Na zahradě Kulturního domu se nás 
sešlo hodně, od dětí až po seniorskou generaci. 
Usmažit 180 kusů vajíček nebylo lehké, ale vše se 

podařilo a hlavně chutnalo. Společné posezení si urči-
tě zopakujeme příští rok. 

V sobotu 25. 6. nám vůbec nepřálo počasí. Pršelo 
až lilo a občas se i zahřmělo. Děti se těšily na svůj 
„Dětský den“, ale dočkaly se. Občas i mezi dešťovými 
kapkami se rozběhly soutěže, hry a hledání pokladu. 
Diplomy a památeční medaile si hrdě nesly domů. 
Myslím, že se nikdo nenudil. A nakonec se umoudřilo i 
počasí. Děti skotačily a dospělí si mohli pochutnat na 
grilovaných dobrotách, kuřátku a pivu. A protože Den 
dětí je každý rok, i u nás na Pohoři jej společně s dět-
mi každoročně oslavíme. Dětská radost, soutěživost, 
zručnost a společné odpoledne s dětmi nám i rodičům 
udělalo velikou radost. 

za Osadní výbor a Osvětovou besedu  
Alena Lukašíková 

 
------------------------------inzerce--------------------------------- 
 

Zajistíme pro vlastníky nemovitostí:   
 

kupní smlouvy  
darovací smlouvy 
věcná b řemena 
řešení spoluvlastnictví 
dělení dom ů na byty 
znalecké posudky 
 

Tel: 595 175 150 
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Dětský den v Lou čkách 
V neděli 29. května uspořádal Sbor dobrovolných 

hasičů Loučky ve spolupráci s Osadním výborem 
Loučky a Osvětovou besedou tradiční dětský den a 
kácení máje. Akce se měla uskutečnit původně 
v sobotu v návaznosti na dopolední okrskové kolo 
hasičské soutěže dospělých. Vzhledem k deštivému 
počasí po celý den bylo nutno odpolední program pro 
děti přesunout na neděli. 

 
Neděle byla již od rána slunečná. Pro děti byla ja-

ko každoročně připravena spousta různých soutěží. 
Z Louček, Oder a blízkého okolí se sešlo i v tomto ná-
hradním termínu na 80 dětí, které si prošly soutěž po 
soutěži a plnily různé úkoly, za které dostaly balíčky 
s odměnou. Poté následovala dětská tombola a každé 
dítě vyhrálo některou z pěkných cen, které věnovali 
pro děti sponzoři.  

 
Hasiči z Louček představili hasičské auto, které 

obdrželi darem od švýcarské organizace Hasiči bez 
hranic, kterým za tento dar velice děkujeme. 

 

 
Oderští hasiči připravili pro děti oblíbenou hromadu 

pěny, ve které se děti pořádně vyřádily. Hasičům za 
toto odpolední zpestření a ochotu děkujeme. 

 
Horké odpoledne pokračovalo tradiční soutěží pro 

dospělé o „Siláka Louček“ ve kterých na dospělé če-
kalo jako každoročně nejedno překvapení. V podvečer 
se dostalo také na poražení májky a byla vylosovaná 
tombola pro dospělé, kteří nám zakoupením lístků při-
spěli na poslední poprázdninový víkend pro děti.  

 
Jmenovité poděkování patří sponzorům, kteří při-

spěli cenami do tomboly nebo finančním darem: Lé-
kárna Selma Odry, CEpress B. Červková Odry, Eco-
ning Odry – p. Zemánek, Staropramen Praha – M. 
Menda, 2Ksport P. Konečný, Nábytek M. Ovčáčík, 
Zámečnictví J. Axmann, Műmomarket, Přikrývky Do-
pas Odry, Mateiciuc a. s., Gerlich s. r. o., Autodoprava 
Pavel Vašut, AGRO-group drůbežárna Loučky – Sv. 
Jakobová, Autodoprava Jiří Tomeček, Autodoprava 
Radek Petr, Panorama Slovák, Drogerie Teta – Milan 
Hlavatý, Papírnictví – Marie Doleželová, Hračky – 
Roman Holas, Kovoobrábění – Dušan Gál, Pila 
Gockert, Pila – Michal Král, SKI CENTRUM Odry, Au-
todíly Jiří Sinčák, Potraviny Hruška Loučky, Taxi Zde-
něk Dostál, Hospůdka u Čerta Loučky, Stavitelství 
Tomáš Ferenc, HEI park, Hein & spol. - keramické 
závody, Taxi Zdeněk Dostál, Hladké Životice – pila 
Loučky, fa Linde, manželé Zelení z Prahy, soukromý 
chovatel z Tošovic a dobří lidé z Louček. 

Za Osadní výbor Loučky Petr Šustek 
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Obchodní společnosti CRANIO s.r.o., se sídlem 742 35 Odry, Potoční 1020/34 a 
Piešťanský X-Force a.s., se sídlem 753 01 Hranice, Družstevní 442 hledají další vě-
řitele dlužníka Proxema Ostrava spol. s r.o., se sídlem 742 01 Suchdol nad Odrou, 
Za nádražím 213, případně věřitele jednatelů dlužníka, za účelem společného po-
stupu vůči dlužníkovi. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Podzimní divadelní p ředplatné 2011 

  Čtvrtek 22. zá ří 2011 v 19.00 hodin 

Na útěku 
Divadelní komedie 

Režie Ladislav Smoček 
Hrají: Jana Št ěpánková 

a Zlata Adamovská  
Divadlo Ungelt 

 
 
 

Říjen 2011 

Nebyla to pátá,  
byla to devátá  

Divadelní komedie 
Manželský trojúhelník s řešením vskutku ori-
ginálním. Přilepí se na vás ženská, organizu-
je vám život a nakonec žádá věci, až mrazí 
v zádech. Ale může to dopadnout i šťastně. 

 A to právě autor moc dobře vymyslel 
Režie: Jiří Menzel 

Hrají: Rudolf Hrušínský, Jana Švandová, 
Josef Carda 

Agentura Harlekýn 
 
 
 

Neděle 6. listopadu 2011 v 19.00 hodin 

Absolvent  
Slavný filmový příběh o lásce, 
 kvůli které má smysl se rvát 

Hrají:  Kryštof Hádek, Ivana Chýlková, 
Kristýna Fuitová Nováková, Jaroslav Sa-

toranský, Gabriela Vránová  
Režie: Patrik Hartl 

Studio DVA 
 

 
 

Úterý 15. listopadu 2011 v 19.00 hodin 

Jak uva řit žábu  
Tragikomický příběh o lásce až na věčnost a o 
tom, do jaké míry jsou naše životy ovlivňovány 

těmi druhými. 
Hrají: Vilma Cibulková a Miroslav Etzler  

Divadlo Ansambl Praha 
 
 
 
 
 

Středa 7. prosince 2011 v 19.00 hodin 

Vánoční koncert  
Ládi Kerndla  
s orchestrem  

Koncert 
 
 
 
 

Předplatné stojí 1.110 K č  
Prosíme uhradit v hotovosti 

 nebo na účet do 31. srpna 2011. 



  VOLNÝ ČAS 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 27 
 

Oderští rodáci - Rudolf Kobiela (* 12. 3. 1896 – †1 2. 9. 1932) 
(… Tajenka č. 1). Původně se učil řezbářství a po 1. světové válce studoval v Praze u profesora Thieleho. Zís-
kal (…  Tajenka č. 2) a podnikl cestu do Itálie. Jeho obrazy jsou dnes umístěny v galerii Muzea Novojičínska a 
Slezského zemského muzea v Opavě. 

 

 
 

Pomůcka: ARIT, EVER 
 

Autor: Lubomír Rýpar 



SPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKA 
    

Jubilanti Jubilanti Jubilanti Jubilanti     ----        srpensrpensrpensrpen    2222000011111111                      VzpomínámeVzpomínámeVzpomínámeVzpomínáme    
 

60 let60 let60 let60 let    
Josef Bubeník 
Alena Hůrová 
Marie Ambrožová 
Věra Hurová 
Alena Foltinová 
 

65 let65 let65 let65 let    
Josef Bravenec 
Josef Románek 
Vlastimil Barša 
Zdeněk Dostál 
Miloslav Kubelka 
Lubomír Šima 
Eva Polachová 
Marie Lánská 
Anna Zhasilová 
Věra Holišová 
 

70 let70 let70 let70 let    
Vojtěch Šrámek 
Helena Zanášková 
Jiřina Skalková 
Vlasta Králová 
Jolana Juříková 
Marie Štulová 
Ivanka Voldánová 
Jaroslava Goldová 
Růžena Richterová 
Ingeborg Vlčková 
Růžena Maurerová 
Vlasta Hrušková 
 
 
 

 

75 let75 let75 let75 let    
Alois Farda 
Ladislav Duda 
Alenka Pecníková 
Alžbeta Ferencová 
 

80808080 let let let let    
Bohuslav Jelínek 
 

85858585 let let let let    
Miloslav Martinčík 
Pavel Tomek 
Zuzana Tallová 
 
 
 
 
 

Občánci města OderObčánci města OderObčánci města OderObčánci města Oder    
narození vnarození vnarození vnarození v        červčervčervčervnunununu    

 

Sebastián Dunka 
Jan Farda 
Klára Jakubíková 
Petr Poboček 
Antonín Šnajdr 
Zuzana Štěpánková 
Dominik Valas 
David Weber 

 

 

Dne 2. 8. 2011 by se dožil 70ti let 
pan Jiří Saran 

Kdo jste ho znali, věnujte mu, prosím, 
tichou vzpomínku. 

Nikdy nezapomenou 
manželka Ludmila 
dcery Dita a Lada s rodinou. 

------------------------------------------------------------------------ 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V  ODERSKÉM ZPRAVODAJI  
1 CELÁ STRANA  1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 

MALOPLOŠNÁ  
INZERCE  
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 


